

乘坐出租车 爱心不找零

威海600辆出租车设助残爱心捐款箱

本报威海9月14日讯(记者 许君丽) 将打车剩余的零钱投入出租车设置的微型捐款箱,为全市的残疾人朋友奉献一分爱心。14日上午,威海市600辆爱心出租车参与由山东省残疾人福利基金会、威海市残联、威海市交通运输局等联合主办的“你行,我行——爱心不找零”助

残活动中。威海市共有16.8万残疾朋友,他们是弱势群体中最困难的群体,需要全社会的关心和帮助。为切实帮助残疾朋友解决实际困难,山东省残疾人福利基金会、威海市残联、威海市交通运输局、威海市文明办、威海市运管处等联合主办了“你行,我

行——爱心不找零”助残活动,希望市民将打车剩余的零钱捐给“爱心助残基金”。为此,威海市出租行业特意成立了“爱心车队”,投入到助残活动中。

据了解,为配合活动,威海市9家出租车公司从千余辆出租车中选出信誉佳、服务好的600辆爱心车辆,在每辆爱心车上设

置微型爱心捐款箱,动员全市出租车司机向乘客劝募,把每次乘车找零的钱捐献出来,放在出租车的爱心捐款箱里,由出租公司统一进行捐助,所有爱心款项最终将用于全市助残活动资金。威海市出租车公司的工作人员告诉记者,该公司选出180辆爱心车,每辆车的工作台右前方放置一个爱心

捐款箱,与驾驶员的服务资格卡并齐,便于乘客了解参与活动。采访中记者了解到,为保证市民捐款能够真正用到实处,9家出租车公司都设置了2名专职“助残爱心使者”,统一保管捐款箱钥匙,并负责定期对设置捐款箱的车辆清点爱心捐款,再由公司集中交给威海市残联。

高楼“美容”

9月14日,在威海市公园路,一工人正在给高楼外墙做清洁。国庆节前夕,一些高楼开始请清洁公司给高楼“美容”,以全新的面貌迎接国庆节的到来。

本报记者 王鸿光 摄



旅行社中秋游 没有“月饼味”

本报威海9月14日讯(记者 刘洁) 14日记者在市区各大旅行社了解到,针对中秋节假期,各大旅行社并没有推出具有节日气息的旅游线路,基本上都是传统的常规线路,短线游居多。有的旅行社甚至连中秋假期线路报表都没有更换。

记者从国旅、威海、威东、环球以及恒信等几家大的旅行社了解到,中秋节假期临近,各大旅行社的假期线路报表上基本都是常规线路,短线游居多,没有线路能够与中秋节的内涵联系起来。采访过程中记者还发现,有的旅行社甚至没有推出中秋节假期的线路报表。

对于出现这种情况,威海某旅行社的资深人士于女士表示,中秋节的传统过节都是亲人团聚,其中涉及旅游的内容并不多,但近年来随着经济发展、社会进步以及国家将中秋节定为法定假日,越来越多的人选择在中秋节外出旅游。

旅行社在这方面的调整步伐还相对较慢。另外中秋节后马上面临的是国庆七天长假,更多的市民都将出游计划放在了国庆长假,旅行社也自然而然地将促销以及宣传的重点放在了国庆假期上了。

双节出行 早购票

本报威海9月14日讯(记者 周艳利) 随着双节的临近,不少市民都做好了出行计划。记者从威海市相关客运部门了解到,两节期间将会出现客流高峰,但是就目前来看,各线路票源还不是十分紧张,有出行计划的市民应及早购票,以免耽误行程。

双节期间,除了旅游客流增多外,探亲、返乡客流也将增多,交通方面会出现客流高峰。记者从威海市火车站以及汽车站了解到,目前威海各线路票源不是十分紧张,市民可在各售票窗口购买到车票,火车票的预售期为11天,长途汽车票预售期为7天。民航方面,中秋节期间韩国方向的票源紧张,客流高峰将会在节前出现。双节期间有出行计划的市民应及早购票,以避开购票高峰期。

琴声悠扬渡海远航

5位小琴手即将赴韩演出

本报威海9月14日讯(记者 吕修全) 14日,威海幸福门下,悠扬的手风琴声响起,吸引路过的游客纷纷驻足聆听。4位十多岁的小琴手拉着手风琴,时而奏起《让我们荡起双桨》,时而弹出《歌声与微笑》,游客们不时地报以热烈的掌声。

孩子们的手风琴指导教师田敏告诉记者,这4个孩子来自鲁艺少儿艺校,都是十多岁,上小学四五年级。带孩子们来幸福门练习手风琴是为了锻炼他们的心理素质,丰富演出经验,因为孩子们马上就要去韩国演奏手风琴了。

据了解,应韩国首尔、仁川两地华侨协会和华侨中学的邀请,在威海侨办、威海音协的支持下,包括这4位小琴手在内的5名鲁艺少儿艺校手风琴

乐团的成员将于9月30日起赴韩国演出,为韩国中小学生学习手风琴。在韩国的一周内,小琴手们将演出多场,将手风琴文化传递给韩国的中小学生学习。

据田老师介绍,这4位小琴手学习手风琴都有四五年了,水平都很高,其中桂凡茗、戚骏翔在全国手风琴大赛拿到了金奖,张梓阳和牛慕源也有取得银奖的不俗表现。这次带孩子们出国演出,能更好地锻炼他们的心理素质,提高手风琴技艺。

在幸福门下,小琴手的妈妈们也在陪着训练。桂凡茗妈妈表示,这次有机会让孩子出国演出,十分难得。虽然小凡茗从来没有离开过自己,作为家长她有些担心,但是孩子能有机会独立生活,也很难得。其他家长也表态支持孩子出国演出,传播手风琴文化。



孩子们在幸福门下拉起悠扬的手风琴。

促销商品 市民购买需谨慎

本报威海9月14日讯(记者 周艳利 林丹丹) 随着双节的临近,不少商家用促销的方式来吸引顾客,但是不少促销商品是即将过期的“临界商品”,市民应谨慎购买。

14日,记者走访了市区多家超市发现,不少促销商品距离保质期到期时间比较接近,但是很少有商家对这些商品贴有标志。

“买二赠一”、“买大赠小”等标语消费者在超市中经常看到,不管是低价商品还

是丰厚的赠品都吸引了不少顾客。14日,记者在市区一超市看到,某品牌酸奶买一盒赠送两个玻璃碗,但是酸奶的生产日期为8月26日,保质期21天,仅剩两天便过保质期。记者随机采访了正在购买酸奶的几位顾客,市民于女士告诉记者,通常遇到促销商品随手就买了,很少会注意产品的保质期。双节促销旺季到来,市民购买促销产品时一定要多看看保质期,不要被表面的便宜价格“忽悠”。

部分银行淘汰“卡折相伴”

有市民表示不习惯

本报威海9月14日讯(记者 李彦慧) 想去银行给父母办个存折,却被多个银行告知已经停办存折,威海市民王女士近日向记者反映,如今办个存折真是不容易。

记者在市区多家银行调查发现,以往开户卡折相伴的方式已经被逐渐取消。有的银行直接停了存折的开办,有的银行则规定新开账户必须单卡单折,即需要办存折的话,存折和银行卡不再属于一个账户,而部分银行卡一体的存折,仅剩到账功能。

在统一路农业银行营业点,当记者表示要开办存折

账户时,工作人员则推荐办理更为方便的银行卡,并告诉记者,现在已经取消了开折带卡的业务,如果需要存折的话也需要和银行卡设置不同的账户。“单卡单存在几年前就开始了,这是为了保护客户卡和折的安全。”工作人员表示,现在建议大家办理银行卡,更为方便快捷。

菊花顶路的建设银行和文化东路的工商银行工作人员均向记者表示,对于新开账户,他们从今年开始不再办理存折。除了安全因素,交通银行光明路分理处的工作人员告诉记者,取消存折也是响应低碳生活的一项举

措。“使用存折,平时存取单据要浪费的纸张也不是一个小数目。今年9月起开始,建行新开账户就不再办理存折了。”

存折渐现“退市”苗头,多数人对此能够接受,而恋旧一族多是老年人。“习惯用存折,进账出账都看得清楚,存折用起来很方便,用银行卡还要交10元年费,而且我们也不会用机器,害怕不小心按错。”

对此,多家银行表示,存折照样要收小额账户管理费,而老年人到银行存取现金,都会有专门的工作人员细心地帮助他们。